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Datum: 2026-03-25 
Tid:  19.00- 20.30 
Plats: Digitalt möte via Zoom 
 
 
§ 1. Mötets öppnande 

Ordförande Kirsten Wretstrand förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. 
Inledningsvis genomförde Susanne Nilsson en kort genomgång av Zoom. 
  

§ 2. Fastställande av röstlängden 
Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 42 st röstberättigade 
medlemmar närvarande (Bilaga 1). 

 
§ 3. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 Medlemsmöte 

Moment 2 i normalstadgarna 
 
 Årsmötet beslutade om närvaro- och yttranderätt för Staffan Thorman.  
 
§ 4. Val av mötesordförande 

Valberedningens sammankallande, Jan Klerung, presenterade valberedningens 
förslag på mötesordförande för årsmötet, Staffan Thorman.  
 
Årsmötet beslutade att välja Staffan Thorman till ordförande för årsmötet.  
 
Staffan Thorman tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§ 5. Rasklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare 

 
Anmäldes att rasklubbsstyrelsen utsett Erika Jonsson till protokollförare under 
årsmötet. 

 
§ 6. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 

justera protokollet 
 

Årsmötet beslutade att utse Maria Caxne och Susanne Nilsson till justerare. 
 
§ 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Rasklubbsstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstadgar för 
rasklubb inom Svenska Brukshundklubben genom annons i Colliebladet nr 4 2025, via 
klubbens hemsida samt kallelse till samtliga medlemmar skickad den 12 mars 2026. 

 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 
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§ 8. Fastställande av dagordningen 

Föredrogs rasklubbsstyrelsens förslag till dagordning. 
 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagd dagordning. 
  
§ 9. Genomgång av: 

a. rasklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande 
av mål och uppdrag från föregående årsmöte sammanfattades rubrik för rubrik 
av styrelsen som också tackade alla som bidragit under året.  

b. rasklubbens kassör Margaretha Carlsson redogjorde för 2025-års intäkter och 
kostnader i balans- och resultaträkningen, samt motsvarande i Hollströms fond. 
Klubben har fortsatt en god ekonomi med ett bättre resultat än budget. 

c. revisionsberättelsen för 2025 var utdelad och föredrogs av närvarande revisor 
Lisa Samuelsson tillsammans med revisionsberättelsen för Hollströms fond.  

 
§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust 
 

Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2025.  
 
Årsmötet beslutade att enligt rasklubbsstyrelsens förslag överföra det balanserade 
resultatet på 88 572,74 kr i ny räkning. 

 
§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för rasklubbsstyrelsen 
 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja rasklubbs-
styrelsen ansvarsfrihet för 2025. 

 
§ 12. Genomgång av rasklubbsstyrelsens förslag avseende: 

a. mål, Kirsten Wretstrand gick igenom verksamhetsmålen för 2026 och inriktning 
för 2027. Det rör bland annat aktiviteter i hela landet, som också gynnar 
avelsansvaret. Fortsatt uppdatering av hemsidan, stötta AO och utbilda 
funktionärer, hälsofrågor med hjälp av SLU samt hitta utställningsplatser för 
utställningar framåt och firandet av vårt jubileum 2028. 
b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret, Margaretha Carlsson redogjorde för styrelsens 
förslag till rambudget 2026 samt preliminär rambudget för 2027.  

c. medlemsavgift enligt § 4 i normalstadgarna för närmast kommande 
verksamhetsår, Styrelsens förslag angående oförändrade medlemsavgifter 
(klubbavgifter) presenterades. 

d. andra ärenden samt motioner vilka rasklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 
konsekvenser för verksamhet eller ekonomi. 
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Årsmötet konstaterade att inga ärenden eller motioner av detta slag förelåg. 
 
Rasklubbens mål och budget ansågs därefter nog diskuterade. 

 
§ 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12 

 
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda mål, behålla oförändrade 
medlemsavgifter samt fastställa förelagd rambudget. 

 
§ 14. Val av rasklubbsstyrelse enligt § 8 moment 1 samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning. Jan Klerung, valberedningens sammankallande, presenterade 
valberedningens arbete och till årsmötet framlagda förslag.  
 
Val av ordförande  
Valberedningens förslag:  
Kirsten Wretstrand  omval 1 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Kirsten Wretstrand till ordförande för en tid av ett år.  
 
Val av sekreterare  
Valberedningens förslag:  
Erika Jonsson omval 2 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Erika Jonsson till sekreterare för en tid av två år.  
 
Val av ordinarie ledamot 
Valberedningens förslag:  
Lisa Samuelsson  nyval 2 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Lisa Samuelsson till ledamot för en tid av två år.  
 
Val av ordinarie ledamot 
Valberedningens förslag:  
Bodil Jonsson  omval 2 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Bodil Jonsson till ledamot för en tid av två år.  
 
Val av suppleant  
Valberedningens förslag: Emma Andersson omval 2 år  

         
Årsmötet beslutade att välja: Emma Andersson till suppleant för en tid av två år.  
Årsmötet beslutade om suppleanternas tjänstgöringsordning enligt valberedningens 
förslag. Suppleant 1 Elisabeth Bauer Suppleant 2 Emma Andersson 
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§ 15. Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9 Räkenskaper och revision i 
normalstadgarna 

Valberedningen föreslog till val av revisorer samt revisorssuppleant för en tid av ett år:  
 
Ordinarie  Marie Baaz    nyval  1 år  
Ordinarie  Tony Hedenstedt omval  1 år  
Suppleant  Eva McLaren  omval  1 år   
 
Årsmötet beslutade att välja Marie Baaz och Tony Hedenstedt till ordinarie revisorer för 
en tid av ett år, samt Eva McLaren till revisorssuppleant för en tid av ett år. 

 
§ 16. Val av valberedning enligt § 10 Valberedning i normalstadgarna 

 
Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 

 
  Jan Klerung  sammankallande omval 1 år 
 Heidi Klittner  ordinarie ledamot nyval 2 år 
  

§ 17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13–17 
 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 13–17, se Bilaga 2. 
 

§ 18. Beslut om rasklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 12 

 Förelåg inga förslag eller motioner. 
 

§ 19. Mötets avslutande. 
Mötesordförande Staffan Thorman tackade de närvarande för visat intresse och 
önskade den nya styrelsen lycka till samt lämnade över ordförandeklubban till 
rasklubbsordföranden Kirsten Wretstrand. 
 
Rasklubbsordföranden Kirsten Wretstrand tackade avgående styrelsemedlemmar 
för förtroendet och förklarade därefter årsmötet för avslutat varvid prisutdelning 
tog vid.  
 
 
 
 
Vid protokollet:   Mötesordförande: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Erika Jonsson   Staffan Thorman 
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Justeras:   Justeras: 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Susanne Nilsson  Maria Caxne 
 

 


